

EN. Rifle cleaning kit PNI Hunting H300

Specifications

Compatible with: .300 Win. Mag.

Package contents

3 brushes: brush with bronze threads, cotton brush, brush with synthetic threads

3 brass rods, 250 mm long, 4 mm diameter.

DE. Gewehrreinigungsset PNI Hunting H300

Spezifikationen

Kompatibel mit: .300 Win. Mag.

Lieferumfang

3 Bürsten: Bürste mit Bronzefäden, Baumwollbürste, Bürste mit synthetischen Fäden

3 Messingstäbe, 250 mm lang, 4 mm Durchmesser.

ES. Kit de limpieza para fusiles PNI Hunting H300

Especificaciones

Compatible con: .300 Win. Mag.

Contenido del paquete

3 cepillos: cepillo con hilos de bronce, cepillo de algodón, cepillo con hilos sintéticos

3 varillas de latón, 250 mm de largo, 4 mm de diámetro.

FR. Kit de nettoyage pour carabine PNI Hunting H300

Caractéristiques

Compatible avec : .300 Win. Mag.

Contenu du colis

3 brosses : brosse avec fils en bronze, brosse en coton, brosse avec fils synthétiques

3 tiges en laiton, longueur 250 mm, diamètre 4 mm.

HU. Puskatisztító készlet PNI Hunting H300

Műszaki adatok

Kompatibilis: .300 Win. Mag.

Csomag tartalma

3 kefe: bronzszálas kefe, pamutkefe, szintetikus szálú kefe

3 sárgaréz rúd, 250 mm hosszú, 4 mm átmérő.

IT. Kit di pulizia per carabina PNI Hunting H300

Specifiche

Compatibile con: .300 Win. Mag.

Contenuto della confezione

3 spazzole: spazzola con fili in bronzo, spazzola in cotone, spazzola con fili sintetici

3 aste in ottone, lunghe 250 mm, diametro 4 mm.

NL. Reinigingsset voor geweer PNI Hunting H300

Specificaties

Compatibel met: .300 Win. Mag.

Inhoud van de verpakking

3 borstels: borstel met bronzen draden, katoenen borstel, borstel met synthetische draden
3 messing staven, 250 mm lang, 4 mm diameter.

PL. Zestaw do czyszczenia karabinu PNI Hunting H300

Dane techniczne

Kompatybilny z: .300 Win. Mag.

Zawartość opakowania

3 szczotki: szczotka z brązowymi nitkami, szczotka bawełniana, szczotka z syntetycznymi nitkami
3 mosiężne pręty, 250 mm długości, 4 mm średnicy..

БГ. Комплект за почистване на пушка PNI Hunting H300

Спецификации

Съвместим с: .300 Win. Mag.

Съдържание на пакета

3 четки: четка с бронзови нишки, четка за памук, четка със синтетични нишки

3 месингови пръта с дължина 250 мм и диаметър 4 мм.

Kit de curatare arme PNI Hunting H300

Specificatii

Compatibil cu: .300 Win. Mag.

Continut pachet

3 perii: perie cu fire de bronz, perie de bumbac, perie cu fire sintetice

3 tije de alama, 250 mm lungime, diametru 4 mm.

English - CERTIFICATE OF QUALITY AND COMMERCIAL WARRANTY

The warranty period for natural persons is 24 months as of the delivery date for the manufacturing and material defects.

The warranty period for legal entities is 12 months as of the delivery date for the manufacturing and material defects.

The commercial warranty shall not impair the consumer rights provided by the applicable legislation in force, namely Emergency Government Ordinance 140/28.12.2021 on certain issues related to contracts for the sale of goods, the Government Ordinance 21/1992 on the consumer protection as subsequently amended and supplemented by Law 296/2004 on the consumption code as subsequently amended and supplemented.

Romana - CERTIFICAT DE CALITATE SI GARANTIE COMERCIALA

Perioada de garantie pentru persoane fizice este de 24 luni de la data livrării pentru defectele de fabricație și de material.

Perioada de garantie pentru persoane juridice este de 12 luni de la data livrării pentru defectele de fabricație și de material.

Garantia comerciala nu afecteaza drepturile consumatorului prevazute prin legislatia aplicabila in vigoare, respectiv Ordonanta de Urgenta 140/28.12.2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri, OG 21/1992 privind protectia consumatorilor cu modificarile si completarile ulterioare si Legea 296/2004 privind codul consumului cu modificarile si completarile ulterioare.

